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UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE MÉXICO
INSTITUTO DE QUÍMICA

PROGRAMA DE VERANO TALENTOS IQ
CARTA COMPROMISO Y AUTORIZACIÓN DE USO DE MIS DATOS E IMAGEN
Objetivos del Programa.  Proporcionar a estudiantes de licenciatura, interesados en desarrollarse en investigación dentro de las áreas de Química Orgánica e Inorgánica, la oportunidad de realizar una estancia académica en el Instituto de Química (IQ), participando en diversas actividades encaminadas a motivar el desarrollo de talentos en área de investigación. Estas estancias también fomentarán que estudiantes de otras universidades conozcan las actividades académicas del IQ. 

Todos mis datos y documentos presentados para este programa, identidad, formación académica y servicio médico son vigentes y verídicos.
Igualmente, otorgo mi autorización voluntaria y gratuita a la UNAM para que mi imagen sea divulgada, publicitada, comunicada, ejecutada o representada públicamente, distribuida y reproducida, sin fines de lucro, en cualquier soporte material, vía electrónica o cualquier medio conocido o por conocerse.
He comprendido los objetivos del PROGRAMA DE VERANO TALENTOS IQ y al ser aceptado para realizar una estancia académica en el Instituto de Química, durante los días 3,4,5,6 y 7 de agosto de 2020 me comprometo a acatar las siguientes disposiciones:
Durante mi estancia en el instituto de química me apegare a las normas vigentes aplicables a todos los estudiantes disponibles en el portal de la UNAM

Me comprometo a seguir las reglas internas del instituto, así como las indicaciones del personal académico de quien estaré bajo tutoría.

Me comprometo a no participar o inducir situaciones que pongan en riesgo mi integridad o la de algún otro miembro del programa o de la comunidad universitaria.
Estoy consciente que el Instituto de Química y la UNAM no adquieren compromiso alguno de contratación al aceptarme en la estancia académica y que el apoyo que el Instituto me brindará consiste en cubrir los gastos de traslado, hospedaje y alimentación, no considerando gastos adicionales.
Cuidad, estado a día de mes de 2020
Nombre y firma del estudiante
